

大学毕业生合伙创业 最高可获70万元无息贷款

记者从哈尔滨市人力资源和社会保障局了解到,为了鼓励大学毕业生创业,今年起,持有《就业失业登记证》的大学毕业生在哈尔滨市范围内创业,可享受免息小额贷款、税收减免、创业培训补贴、收费优惠等优惠政策。

《就业失业登记证》 如何申领?

《就业失业登记证》发放对象包括毕业年度内,在校期间自主创业,并领取了个体工商营业执照的普通高等学校、成人高等学校毕业的学生。申领人持本人的身份证原件和复印件、一寸免冠彩色照片二张、高校核发的《高校毕业生自主创业证》、个体工商户登记执照副本和复印件到创业地所在区、县(市)就业部门提出申请。

提出申请后,由区、县(市)就业部门对申领人相应证明材料进行审核确认。符合申领条件的学生,在5个工作日内,由区、县(市)就业部门为其打印核发《就业失业登记证》。

持证创业3年免税2.4万

对毕业年度高校毕业生自主创业,从事个体经营(除建筑业、娱乐业以及销售不动产、转让土地使用权、广告业、房屋中介、桑拿、按摩、网吧、酒吧外),符合政策规定条件的,在3年内按照每户每年8000元为限额,一次扣减其当年实际应缴纳的营业税、城市维护建设税、教育费附加和个人所得税。

对毕业2年以内的高校毕业生从事个体经营,符合规定条件的,在其工商注册之日起3年内免收管理类、登记类和证照类等有关行政事业性收费。

办理方法:办理税收减免手续,需持有《就业失业登记证》、《高校毕业生自主创业证》和主管税务机关要求提供的其他证明材料,到经营所管辖的税务机关进行办理。

办理收费优惠手续,需持有《就业失业登记证》和主管工商机关要求提供的其他证明材料,到经营所管辖的工商机关进行办理。

最高可获70万元无息贷款

对高校毕业生自主创业,从事个体经营、符合规定条件的,可享受最高额度不超过10万元的小额担保贷款,期限最长不超过2年,可展期一年。对合伙经营和组织起来就业的,可给予人均10万元以下、额度不超过70万元的小额担保贷款。对从事微利项目的,由财政据实贴息,展期不贴息。对经营、信用记录好、贷款按期偿还、贷款使用效果好的,给予再次贷款政策扶持。

(东北网)

王一茗

近段时间以来,一部新婚姻法司法解释的出台,在社会上引起了强烈反响。争论的焦点在第十条和第七条。其中前者被简化为“男人婚前买的房,离婚时归男方”,后者则被简化成“公公婆婆给儿子买的房,离婚时还归儿子”。这其中的涵义为“父母给儿子买房媳妇没份”、“谁首付,离婚后房子归谁”。

离婚不动产归产权登记方

《婚姻法》新司法解释明确规定,一是“明确婚后一方父母出资为子女购买不动产且产权登记在自己子女名下的应认定为夫妻一方的个人财产”,而是“首次明确离婚案件中一方婚前贷款购买的不动产应归产权登记方所有”。按照《婚姻法》新司法解释,如果不在房产证上加上妻子的名字,以后要是离婚,妻子则没有分配财产的权利。这在许多已婚女性心中造成不安。其实,在婚姻法新司法解释的对象指称上,用的是“一方父母”或“夫妻一方”,没有明确男方或女方,而一条关于夫妻双方的法律条文,怎么就被理

茶艺融到菜品里

董 亿

在菜品中加入茶叶、茶汁、茶沫当佐料,对大部分厨师来说不难,但如何适量、爽口并利于健康,这则需考功底。33岁的李洁,就凭这独门绝技,把她重庆磁器口开的“福和康茶艺素食馆”经营得风生水起。现在的茶艺素食餐厅,利润月入5、6万,是不少人一到磁器口就“非去不可”的地方。

不到10道茶菜打天下

李洁的素食餐厅位于磁器口横街,门面很背,但生意却并不差。餐厅不光菜品配料独特,就连音乐、装修、家具也特别讲究:木门、木墙、木门槛、木桌、藤编竹椅,看上去就很素雅。萦绕店堂间的,则是一曲曲优雅、轻缓、舒畅的古筝曲……

餐厅目前有菜品近30个,其中加入茶料且味美的,不足1/3。李洁透露,就这不到10个的特色茶叶菜,使她在磁器口站稳了脚跟。下面说说她的几道菜。

茉莉花茶豆腐是素食馆的特色



招牌菜。日前,记者在现场看到,该菜品的点击率高达80%。吃过的人都称赞该菜“色泽清纯、香而不闷、油而不腻”。李洁透露该菜制作方法:先将2两左右的豆腐切成丁加盐淡炒,之后用手抓一小撮茉莉花茶用温油轻酥。茶叶酥好后倒入炒熟的豆腐之中即可食用。“茉莉花茶去郁理气,可消暑降温、舒缓情绪,豆腐则清淡且富含蛋白质。二者搭档,茉莉花可为豆腐增香,而豆腐则调和茉莉花的腻香。”

铁观音素排骨也是招牌菜。制作时,先将铁观音茶泡开,用茶叶与藕块(排骨)一起翻炒,其间放入2

粒干辣椒,使茶香更浓郁。此外,还可加入蒜薹等时令蔬菜增色。“这道菜在秋季食用,可去燥、去湿、理气。”

绿茶饼。将绿茶茶叶打成茶沫后,放入面粉中调成糊状,在锅中

烙成饼后,即可食用。李洁称,如此制作,食用者可完全吸收绿茶中抗氧化的茶多酚。

李洁说:“我正在继续开发可加入茶料的菜品,希望消费者有更多的口福。”

制作茶菜有颇多讲究

在李洁看来,入菜的茶叶必须用得恰当,才能去腥、去臊、去油腻、去杂味。若是不对路,则做出来的菜味道苦,颜色闷。

并非所有的茶叶都能拿来入菜。从做菜效果来看,红茶、绿茶、普洱茶、

乌龙茶的香味浓,做菜效果相对好,花茶则差些。从茶叶质量来看,香味淡、茶梗多、叶有虫眼的茶叶就不能用。

此外,不同的茶有不同的茶菜做法。绿茶的茶叶嫩而香,口感好,可直接入菜。乌龙茶、普洱茶的茶叶吃起来有点苦涩味,做菜时应取其茶汤。铁观音冲泡后散发兰香,茶性清淡,其茶汤适合做面点。如想卤点茶肉类菜,普洱茶是首选。如做蒸菜或炒虾、蒸鱼,最适用的是绿茶汤。

此外,茶肴以素雅洁净、原味自然为佳,最好以突出茶香为主,避免使用易掩盖茶香的厚味和刺激味强的调料,比如一些香辛料。

成本收益

房租:1.5万/月

杂费:1.2万/月

人工:2.5万/月

资金:利息1.2万/月

利润:5-6万/月

【编后】

健康就是核心竞争力

素食加上茶叶作为调料,可以

说,健康就是李洁的核心竞争力。

餐饮业从来都竞争激烈,要想脱颖而出,必须具有自己的独门绝技。对素食餐厅来说,注重健康的人群无疑就是目标客户。在贴近这一群体的同时,李洁还独具匠心地用独特的茶叶素食创意迎合这一客户群体的需求。事实上,李洁的餐厅定位准确,又有自己的创意菜品,如果味道还不错的话,那离成功还远吗?

哈尔滨: 工会帮下岗职工 贷款创业

哈尔滨市12名下岗职工近日在市工会小额贷款担保中心的帮助下,喜获99万元创业贷款,解了燃眉之急。

“缺钱”是很多下岗工人创业面临的首要难题。记者从哈尔滨市总工会了解到,哈尔滨市工会小额贷款担保中心服务对象为市区内的下岗职工本人或家属子女,年满18周岁且男性不超过60周岁、女性不超过50周岁,具有完全民事行为能力的自然人。在哈尔滨市有经营项目和场所,经审核认定符合担保条件的,可获得最高不超过10万元的小额担保贷款,期限不超过2年。合伙经营的最高可贷70万元。

为方便下岗职工办理贷款,哈尔滨市总工会印制了贷款指南,并通过各级工会发放到下岗职工及家属手中。有贷款需求的下岗人员既可到本单位工会填表上报,也可直接到市困难职工帮扶中心的市工会小额贷款担保中心咨询办理。

(王春雨)

2011年适合年轻人的创业项目

2011年有什么个人创业项目最赚钱呢?我相信这是很多创业者都想知道的问题。2011最赚钱的个人创业项目可以不是最好的项目,但是必须是最适合自己创业的项目,只有适合的才是最好的。

便利店

在上海、北京和深圳等地,便利店发展迅速,有些日营业额可高达万元以上。便利店目前还处于起步阶段,便利店的市场容量目前

在我国还远未饱和,便利店还有很大的发展空间。便利商店与大型超市相比,虽然在规模上有些“小儿科”,但由于经营商品以日常生活用品为主,而且具有营业时间长、方便居民购物的特点,而为越来越多的人所接受。种种迹象表明,服务多元化的便利店,即除日常生活用品的零售外,还兼营其他业务,如洗衣接收、快递等便民服务项目,将是我国家大多数地区下一阶段零售业发展的重心,很有发展前景。

网上开店

网上创业开店应该是很多大学生创业的第一选择,其优势成本低,门槛低。IT行业现在不少学生创业从电子商务起步,好处是成本低——网上开店是免费的;门槛低——稍有点电脑知识的人就能操作。而且电子商务方兴未艾,网上创业很符合潮流。选择一个门槛较低的方式创业,不失为创业起步的一个理想选择。

餐饮店

餐饮业因投资门槛较低、爆发力较强,一直大受创业人士的欢迎。餐饮行业专家分析认为,现阶段做餐饮仍是颇具赚钱潜力的项目,是创业者可优先考虑的选择。对于高毕业生来说,可从小型餐饮企业起步,逐渐累积经验和资本,逐步把企业做大做强。

(7808口碑创业网)

内退女工养龙虾 4年创造千万资产

一个从医药公司内退的女职工,凭着一股不放弃的恒心和毅力,靠着自己勤劳的双手返乡创业。短短4年时间,就成功创建了2000多亩的养殖基地和休闲山庄,固定资产达到1100多万元,她,就是不服老的彭水香。

致富经催生龙虾创富路

2003年,45岁的彭水香在黄石市医药公司内退,但她没闲着。带着多年积攒的5万元现金,在市半边街经营小餐馆,又在上窑商贸区卖过毛线,还开了歌舞娱乐厅。在她看来,45

岁正是做事的时候。“有一天我看到

中央7台讲养殖龙虾致富经,

我突发奇想,为何不去老家搞养殖呢?”彭水

香的想法也得到了家人的大力支持。

带着大家伙凑来的200万元,2006

年底,彭水香回到了家乡河口镇滨湖村。

她联系上河口镇五湖村的村长,

说明了自己的想法。在村长的介绍

下,彭水香来到河口镇滨湖村和五湖

村交接的山地考察。“这里有山有水,

发展前景很好。”彭水香当即决定在

此发展龙虾养殖基地,与村里签了

30年合同,承包了1000多亩山地。

如今,54岁的她承包的山地面积已

达到2000多亩。

4年钻研养殖资产过千万

2007年5月,彭水香在开发出的1300亩养鱼池试养龙虾。并投入20万元,分别饲养了5000只鸡和鸭。“回乡创业养殖技术才是最大的难题。”由于防疫技术未过关,不到半年时间,养殖场里的鸡鸭出现了大面积死亡。这样的结果给了彭水香当头一棒,她一度感到心灰意冷。意识到严重性,彭水香赶紧查阅相关书籍,到镇兽医站找养殖专家咨询,钻研鱼病、禽病的预防和诊断知识。

通过4年的不懈努力,彭水香开发的精养龙虾、螃蟹基地达到2000亩,禽养殖达到12万只,还有100多亩桃子、橘子等水果基地,固定资产达1100多万元。

接纳劳动力待员工似家人

“没有彭姐的关心,我这个家庭早就散了。”彭水香公司的员工陈细娇充满感激地说。过去陈细娇家也是养殖户,丈夫因一时气愤打死了偷鱼人,彭水香知道后连忙劝其自首。“你的妻子和孩子我来照顾,你坐牢出来后,她们一定都好好的。”在彭水香的耐心劝导下,陈细娇的丈夫终于去派出所自首。彭水香言而有信,将陈细娇安排在养殖公司做杂活,允许她带着孩子上班。

彭水香和员工之间就像一家人。每个季度,彭水香都会开茶话会,和员工们一起聊聊工作、聊聊生活。同时,还要评出最团结员工、最积极员工等,还设有最高奖金。“希望大家都能有事做,不再是呆在家什么都不知道的妇孺。”目前,彭水香的养殖基地已接纳40多名农村剩余劳动力,上到60多岁的残疾人,下到20岁的年轻姑娘。

(业邦)

家庭的缔造犹如公司的组建

—读懂《新婚姻法》,让家庭“股份制公司”更加稳固

解为针对女方的呢?这里就涉及到一个默认的前提,在中国,有一种潜在的传统,结婚购房必然是男方的义务,所以,涉及到的财产,理所当然指的是男方名下的财产。似乎没有人认为这本身就是不公平的,因为,所谓结婚,男方是“娶”,女方是“嫁”,男方是占了很大便宜的,所以必须做好这些物质准备。这样就早已产生了一个“不等式”,如果把男婚女嫁看作男人获得了女人,女人的从属地位就确定了,还谈何“男女平等”?如果把婚姻看作共同建立一个新家庭,那么,为何要把最基本的“硬件”建设落到男方头上?因此,男女双方一开始就应该平等地分摊建立小家庭的义务。

“新解释”只是《婚姻法》的细节补充,离开《婚姻法》的主干,“新解释”并不具有独立的意义,任何对“新解释”的解读,都要放到《婚姻法》的整体中理解。譬如,即使是最极端的情况,如婚前男士单方全款买房,且婚姻存续期间没有形成可供分割的婚后财产,

则单以“新解释”判断,女方确实面临“净身出户”的危险。但《婚姻法》第四十二条明确规定:“离婚时,如一方生活困难,另一方应从其住房等个人财产中给予适当帮助。具体办法由双方协议;协议不成时,由人民法院判决。”两项规定互补,被“新解释”判给男方的房屋,依然可以依《婚姻法》而部分地补偿给女方,女性真正被剥夺殆尽的风险,其实未必真实存在。何况在大多数情况下,所谓“男方婚前购房”,以男方承担首付、婚后共同还贷的情况比较多见。“新解释”规定,离婚时女方可以按还贷比例平等分割房屋增值部分,一套房子的价值中,婚前财产与婚后财产严格区分,符合产权权属的普遍原则。“新解释”出台,多被理解为防范“小三”、“二奶”、骗婚。客观效果或许如此,但这未必是立法的本意。通观包括第七条、第十条在内的“新解释”,几乎所有涉及离婚财产分割的规定,都是对一些既有概念如婚前财产、婚后财产、赠予财产,在离婚诉讼中的适用做

进一步的明确而已,并没有更改什么或增加什么。因此,婚姻法新司法解释只是对一些既有概念如婚前财产、婚后财产、赠予财产,在离婚诉讼中的适用做进一步的明确而已,并没有更改什么或增加什么。因此,婚姻法新司法解释只是对一些既有概念如婚前财产、婚后财产、赠予财产,在离婚诉讼中的适用做

进的明确而已,并没有更改什么或增加什么。因此,婚姻法新司法解释只是对一些既有概念如婚前财产、婚后财产、赠予财产,在离婚诉讼中的适用做

公司就会走到破产的边缘。官方统计数据显示,今年一季度,我国共有46.5万对夫妻办理了离婚登记,平均每天有5000多个家庭解体。自古清官难断家务事,主要指判断情感的是非曲直,发展到今天却只剩下财产,尤其是房产,由于《婚姻法》在制定过程中对此存在先天疏漏,许多曾男欢女爱、海誓山盟的夫妻终形同陌路甚至反目成仇后,便陷入了旷日纷争,令中国法官一筹莫展。因此,此次针对房产的司法解释首先是为了法官顺利断案,而不是为了挽救婚姻。

婚姻法新司法解释遭到的质疑,应该不是立法上是否公正的问题,而是直白的法律无法面对扭曲的社会现实,此时谈“男女平等”显然是“断章取义”的。如果社会真正体现了男女平等,在就业、报酬等方面都做到了男女平等,就不会形成男女在经济实力上的差距,就可以减轻女人对男人的依赖,既然男女有同等的经济实力,“嫁”和“娶”也是可以置换的。即使万一解

体,一次五分成就万事大吉了。问题出现在现实中确实有不少女性,把婚姻的“宝”压在房子上。这次修改反而与现代公民社会的发育同步完善婚姻的契约制度,降低社会管理的成本。这不美好,但却在残酷地顺应当下的婚恋潮流。这是一个赤裸的时代,欲望甚至都不需要一块羞羞布来掩藏。一档婚恋节目中的女嘉宾赤裸裸地宣称“我宁愿坐在宝马车里哭,也不愿意坐在自行车上笑”,相亲真人秀进入了菜市场论斤两讲价钱的境界。一个女孩明白自己的择偶要求:“我的男朋友要拥有一套豪华房子,能随时随地让我开心,他每个月的薪水要达到20万元。”直到《李春天的春天》中,“超级剩女”以38岁高龄还能